
Vročena priznanja in nagrade občine
Priznanja in nagrade so prejeli:

VZGOJNOVARSTVENI ZAVOD »KRIM-
RUDNIK«

Ta vzgojnovarstvena ustanova že vse od svoje
ustanovitve — leta 1962 — uspešno opravlja
svoje poslanstvo in utrjuje svojo vlogo tako v or-
ganizacijskem kot tudi v vsebinskem smislu. Še
posebej vel ja poudariti plodno sodelovanje s kra-
jevno skupnostjo in njenimi družbenopolitičnimi
organizacijami ter šolo.

DISPANZER ZA ZDRAVSTVENO VAR-
STVO PREDŠOLSKIH OTROK PRI TOZD
VIČ, ZD LJUBLJANA

Omenjeni dispanzer beleži v zadnjem obdobju
izreden napredek in vidne rezultate pri zagotav-
ljanju preventivnega zdravstvenega varstva otrok.
Tako pri obvladovanju nalezljivih otroških bo-
lezni kot tudi pri zahtevnem programu osnovne
zdravstvene zaščite najmlajših, čeprav se delovni
kolektiv še vedno srečuje s težkimi pogoji dela.

GLASBENA ŠOLA LJUBLJANA VIČ-
RUDNIK

Ta pomembna izobraževalna ustanova beleži v
tem letu pomemben jubilej — 30 let uspešnega
delovanja, kar potrjujejo tudi številne strokovne
ocene. V tem času se je glasbeno izobrazilo
22.000 učencev, danes pa jo obiskuje 600 mladih,
in sicer ne samo v matični šoli, temveč tudi v obeh
podružničnih — na Dobrovi in v Velikih Laščah
ter v oddelku v Rožni dolini.

OSNOVNA ŠOLA I. BATALJONA DOLO-
MITSKEGA ODREDA HORJUL

Z izgradnjo novega šolskega objekta — iz pro-

grama samoprispevka 1. — se je vzgojnoizobraže-
valna dejavnost v tem kraju močno razmahnila.
To potrjujejo tako uspešna uveljavitev celodnev-
nega pouka, enakovrednejši pogoji izobraževanja
za vse učence kottudi vsestransko in plodno sode-
lovanje s krajevno skupnostjo ter društvi in de-
lovnimi organizacijami v kraju.

DRUŠTVO ZA ŠPORTNO REKREACIJO
IN TELESNO VZGOJO PARTIZAN-VIČ

Raznovl-stna telesnokulturna dejavnost kot
tudi družbeno pomembno delovanje tega društva
sega v obdobje izpred sedemdesetih let. V njego-
vih vrstah je delovalo tudi 42 padlih borcev NOB.
V zadnjih letih so zabeleženi izredni rezultati pri
razmahu množične telesnokulturne dejavnosti in
rekreacije, kar potrjujejo tudi priznanja za
uspešne akcije.

KRAJEVNA ORGANIZACIJA ZRVS TR-
NOVO

V zadnjem obdobju je ta organizacija napravila
velik korak naprej tako v usposabljanju in organi-
zacijskem delovanju kot tudi pri pove/ovanju in
sodelovanju z ostalimi družbenopolitičnimi in
družbenimi organizacijami v krajevni skupnosti,
pa tudi z osnovno šolo in še posebej pri ustanovitvi
strelske družine v tej KS.

Priznanja so prejeli: ^ ^
GLASILO OK SZDL v '"''
LJUBLJANA VIČ-RUDNIK
»NAŠA KOMUNA«

Glasilo izhaja že petnajsto leto in kot osrednji
občinski časopis oziroma informator vse bolj

predstavlja tribuno občanov, pa tudi delegat ov.
Potrebe po angažiranem in poglobljenem infor-
miranju so narekovale prehod na štirinajstdnev-
nik, kar pomeni še večjo prisotnost v dogajanjih
ožje in širše družbenopolitične skupnosti.

NIKO VALJAVEC
Niko Valjavec že vrsto let požrtvovalno in

uspešnodeluje na področju vzgoje in izobraževa-
nja. V krajevni skupnosti Velike Lašče pa tudi v
širši družbenopolitični skupnosti ga poznamo kot
neumornega družbenopolitičnega delavca, ki s
svojim osebnim angažiranjem daje zgled mladi
generaciji. ; ;

PEPCA OPREŠNIK
V okviru občinske konference SZDL je aktivno

delovala kot član IO in nato predsedstva. Zadnjo
mandatno dobo pa je kot podpredsednica OK
SZDL m delegat za RK SZDL ter hkrati kot dol-
goletna predsednica sveta za vprašanja družbe-
noekonomskega in političnega položaja žensk pri
OK SZDL dala izjemen prispevek k dograjevanju
družbenopolitičnega razvoja občine.

FRANC ŠIFRER
Kot dolgoletnega in požrtvovalnega di užbeno-

političnega delavca ga poznajo ne samo krajani
Vnanjih goric ter mnogi člani ZRVS, temveč tudi
mladi širom naše občine. Neprecenljivo je nje-
govo delo\ anje na področju razvijanja revolucio-
narnih tradicij NOB, ljudske obrambe in narodne
zaščite.

EDI ŠTEFAN - /• ;•? T •. iJi*;-?
Skoraj 16 let je uspešno vodil delovno organi-

zacijo IGO, ki je iz svojih skromnih začetkov
prerasla v specializiranega proizvajalca gostinske
opreme. Njegov osebni prispevek k razvoju širše
družbenopolitične skupnosti pa se je odražal v
številnih prizadevanjih predvsem na področju tu-
rističnega gospodarstva.

. . . • . . • , - !

KATJA PUCELJ |
LJspehi na področju razvoja in podružbljanja |

ljudske obrambe in družbene samozaščite v de-
lovni organizaciji Kovinska industrija IG so sad
njenega dolgoletnega, vestnega in požrtvovalnega
dela, ki ga kljub obremenitvam na delovnem,
mestu odgovorno opravlj;i. >

ANTON POČIVAVŠEK
Vso povojno obdobje sta bila njegovo delo in

neprecenljiva prizadevanja usmerjena k razvoju
gozdarstva, kar se odraža tudi v doseženih rezulta-
tih gozdnega gospodarstva Ljubljana, ki ga že
vrsto let uspešno vodi. Omeniti velja njegove po-
bude za uveljavitev dohodkovnih povezav goz-
darstva s predelovalci surovin. , . . . : •

MARTINSELAN ^ \
Kot dolgoletnega in vsestranskega družbeno-

političnega delavca ga po/najo domala vsi krajani
KS Brezovica. Svoje napore in delo je vlagal tako
v utrjevanje vloge SLO in družbene samozaščite,
v komunalni razvoj kraja pa tudi k razmahu delo-
vanja društev, še posebej balinarskega. • :


